
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Индия - Златният триъгълник

Екскурзията е седемдневна и включва 2 нощувки в Делхи, 2 нощувки в Джайпур, 1 нощувка в Агра в
хотели 4 или 5 звезди на база закуска и вечеря, самолетен билет, трансфери летище – хотел – летище,
екскурзоводска програма на български,  посещение на Делхи, Джайпур, Фатехпур Сикри, Агра и таксите
за вход в посещаваните туристически обекти. Групата е с водач – придружител от страна на българския
туроператор, като на място има местен водач – екскурзовод. Беседите се правят от местния екскурзовод
със симултанен превод на български от страна на водача. Вътрешните трансфери в Индия се извършват
с минибус/автобус. Лети се с „Турски авиолинии” (с включени летищни такси, чекиран багаж до 30 кг и
ръчен багаж до 8 кг).

1 ден
Полет София – Истанбул. Полет Истанбул – Делхи.

2 ден
Пристигане в Делхи. Трансфер до хотела. Закуска. Разглеждане на стария Делхи, столица на
мюсюлманска Индия от ХII век до XIX век - Джамията Джама Масджид – един от архитектурните
подаръци, оставени от Шах Джахан и една от най-големите джамии в Индия; Мемориала Радж Гат –
място, където се съхраняват мощите на борците за свобода в Индия; посещение на пазара Чандни Чоук
(имате възможност да се повозите на рикша). Панорамна обиколка на новия Делхи, построен от
британския Радж, за да замени Калкута през 1931 г. като столица на индийската държава: Парламента;
Индийската порта – 42 м. висока триумфална арка, на която са изписани имената на 85 000 индийски
войници, загинали по време на различни войни в началото на XX век; Кулата Кутаб Минар (ЮНЕСКО) –
висока 72.5метра; храма Лотус (отвън) - построен през 1987 г. от последователи на бахайската вяра и на
гробницата на Хумаюн (ЮНЕСКО), построена от една от неговите вдовици, девет години след неговата
смърт. Настаняване в хотела. Вечеря. Нощувка.

3 ден
Закуска. Отпътуване за Джайпур – столица на щата Раджастан (260 км). Градът е известен като „розовия
град”, заради боядисаните в розово градски стени, в чест на посещението на английския
престолонаследник през 1878 г. Днес градските стени са почти непокътнати, въпреки че градът се е
разраснал значително. Посещение на храма Галта, по-известен като Храма на маймуните. Комплекс се
състои от храмове и басейни със свещена вода, в която вярващите идват, за да отмият греховете си.
Настаняване в хотела. Вечерта - посещение на храма Бирла за наблюдение на церемонията Аарти -
традиционна церемония за молитва в един от най-красивите храмове на Джайпур. Вечеря. Нощувка.

4 ден
Закуска. Посещение на Амбър Форт (възможност за предвижване до Амбър Форт на слонове – ако има
налични за цялата група желаещи). Построен през 1592 г. от раджа Ман Синг II, фортът е прекрасен
пример за великолепието на местната архитектура. Разглеждане на Джайпур: Градския дворец –
построен през XVIII век и бивша собственост на управляващата фамилия на Джайпур. В наши дни в
двореца се помещават няколко музея – на текстила, на оръжията, на миниатюрните рисунки;
Обсерваторията (ЮНЕСКО) - построена от астронома крал Савай Джай Синг през 1728 г. Фото пауза на
Хава Махал, известен като „Двореца на ветровете”, построен, за да може жените от харема да
наблюдават фестивалите, преминаващи по улиците под него. Вечеря. Нощувка.

5 ден



Закуска. Отпътуване за Агра (240 км). Град Агра е известен с мавзолея Тадж Махал, който го превръща в
задължителна дестинация при посещение в Индия. Британците също оценяват стратегическата важност
на Агра и векове наред тук е бил разположен голям гарнизон (на ръба на равнините на Панипат), където
толкова често е преобръщана индийската история. По пътя - посещение на Фатехпур Сикри (ЮНЕСКО) –
град, построен през XVI век от император Акбар, за да послужи за столица на неговата империя и
изоставен само 14 години след построяването му. Настаняване в хотела. Вечеря. Нощувка.

6 ден
Закуска. Посещение на Тадж Махал – построен от Шах Джахан между 1631 г. и 1653 г., за да приюти
тленните останки на неговата съпруга Мумтаз Махал. Разглеждане на Агра Форт – великолепна крепост,
в която създателя на Тадж Махал – Шах Джахан е прекарал последните години от живота си, затворен
тук от сина си, посещение на мавзолея Итимад-уд-Даула, наричан „малкия Тадж Махал”. Отпътуване за
Делхи (240 км). Настаняване в хотела. Вечеря. Нощувка.

7 ден
Трансфер до летището. Полет Делхи – Истанбул. Полет Истанбул – София.

Полетно разписание:

София - Истанбул - 15:35 ч. – 17:10 ч.;
Истанбул - Делхи - 20:20 ч. – 04:40 ч. (+1);
Делхи - Истанбул - 06:20 ч. – 10:30 ч.
Истанбул - София - 13:20 – 14:45 ч.

категория 4* - standart room

Дата
цена на
възрастен в
двойна стая

цена на човек в
индивидуална стая

цена на трети
възрастен в
стая

цена за дете до
11 г. в стая с 2
възрастни

цена за дете до
11 г. в стая с 1
възрастен

14.10.20252855 лв. 3355 лв. 2755 лв. 2655 лв. 2805 лв.

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет;

Летищни такси;

1 бр. салонен багаж до 8 кг;

1 бр. чекиран багаж до 30 кг.;

2 нощувки със закуски и вечери в Делхи;

2 нощувки със закуски и вечери в Джайпур;

1 нощувка със закуска и вечеря в Агра;

Трансфери летище – хотел – летище с минибус/автобус;

Транспорт с минибус/автобус по програмата;

Екскурзоводско обслужване на български език;

Входни такси за посещаваните обекти;

Водач-придружител.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:



Цената на индийската виза (95 лв.) – туроператорът съдейства за издаване на визата;

Бакшиши за екскурзовод и шофьор – заплащат се задължително на местния екскурзовод и са в
размер на 6 USD на човек на ден;

Застраховка "Отмяна на пътуване";

Медицинска застраховка – с доплащане 2 лв. на човек на ден;

Разходи от личен характер.

ДОПЛАЩАНЕ:

Такса за издаване на индийска виза - 95.00 BGN

Делхи – хотел Suryaa***** или подобен;
Джайпур – хотел Sunday Hotel***** или подобен;
Агра – хотел Grand Mercure Agra***** или подобен.

Забележка: В някои от хотелите е възможно третият човек да спи на допълнително легло.

Полетно разписание:

София - Истанбул - 15:35 ч. – 17:10 ч.;
Истанбул - Делхи - 20:20 ч. – 04:40 ч. (+1);
Делхи - Истанбул - 06:20 ч. – 10:30 ч.
Истанбул - София - 13:20 – 14:45 ч.

Продължителност на полетите:

София – Истанбул - около 1 ч. и 35 мин.;
Истанбул – Делхи - около 5 ч. и 50 мин.;
Делхи – Истанбул - около 6 ч. и 40 мин.;
Истанбул – София - около 1 ч. и 25 мин.

Забележка: Часовете на полетите са обявени по разписанието на авиокомпаниите през декември 2024 г.
При промяна на същите клиентите ще бъдат уведомени своевременно.

Туроператорът не носи отговорност за променено от авиопревозвача полетно разписание!

Местна Валута: Индийска рупия.

Информация и необходими документи за издаване на туристическа виза за Индия:

задграничен паспорт с валидност най-малко 6 месеца след датата на завръщането;
Такса за издаване на индийска виза в размер на - 95 лв., издава се и се заплаща от България, попълва се
визов формуляр и се предоставя копие от валиден задграничен паспорт и 1 (една) цветна снимка с



размер 5см/5см;
Приблизителен срок за издаване: 10 дни.

Здравни изисквания: Индийската страна не изисква задължителни ваксини, освен ваксина против жълта
треска за лица, посетили през последните 6 дни държави, в които е разпространено това заболяване
(главно африкански и латиноамерикански държави).

Няма специални covid изисквания за влизане в Индия

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

Условия по договораУсловия за плащане: Записването се извършва срещу внесен депозит в размер на
50% от стойността на самолетните пакети и сключен договор за туристически пакет. Заплащането на
остатъка от изцяло дължимата сума се извършва не по-късно от 30 дни преди обявената начална дата
на отпътуване.

Такса прекратяване:

ако прекратяването е до 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор,
Пътуващият не дължи такса прекратяване, в случай че настоящият Договор е сключен повече от 65 дни
преди датата на отпътуване (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 18:00 ч. на втория работен ден след сключването на настоящия Договор до
65 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на 20% от цената на
туристическия пакет в лева (ако това не противоречи на анулационните условия на авиопревозвача при
закупени самолетни билети);
ако прекратяването е от 65 до 21 дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в размер на
50% от цената на организираното пътуване в лева (ако това не противоречи на анулационните условия
на авиопревозвача при закупени самолетни билети);
ако прекратяването е 20 или по-малко дни преди датата на отпътуване, таксата прекратяване е в
размер на 99% от цената на организираното пътуване в лева.

Минимален брой записани за осъществяване на екскурзията: Всички самолетни екскурзии се
осъществяват при минимум 6 туриста. В случай че минималният брой записани за осъществяване на
екскурзията не е достигнат, туроператорът може да анулира пътуването като възстанови на пътуващия
изцяло всички плащания, направени за туристическия пакет, без да дължи допълнително обезщетение.
Туроператорът е длъжен да уведоми пътуващите за анулирането на екскурзията, спазвайки условията
на чл. 89 ал. 7 т. 1. от ЗТ.

Медицинската застраховка към туристическия пакет е с доплащане от 2 лв. на човек на ден. Полицата е
с общо покритие 10 000 ЕUR и включен асистанс, като покрива възникнали медицински разноски от
злополука или акутно заболяване, медицинско транспортиране и репатриране.

Туроператорът предлага на туристите да сключат застраховка „отмяна на пътуване“, която покрива
разходите за прекратяване на договора за туристически пакет от страна на пътуващия.

Екскурзията не е подходяща за лица с ограничена подвижност.

Паспортни и визови изисквания: До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Турция, Албания, Босна и
Херцеговина, Черна Гора, Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна



лична карта. До всички останали държави се пътува с международен паспорт, валиден най-малко 6
месеца след датата на завръщане.

Поради нестабилните цени на авиогоривото, които се покачват непрекъснато и непредвидимо, е
възможно въвеждане на доплащане в размер на промяната на цената на горивните такси. Записаните по
програмата клиенти ще бъдат уведомявани веднага, в случай че такова доплащане се наложи.

За пътуването е необходим задграничен паспорт с валидност най-малко 6 месеца след датата на
завръщането.


